TR 2 AR E R



4255?‘24@)'#%1?)3?%1@*%%

,$&MEE$§$§M%§ | N
4z - )

FRUEEE | TRIERE | WMBE | WEER (%) | W%

—~ﬂ2€%§fﬁ‘§§ 365, 840,-000{ 358, 200, 000] 7, 640, 000 ol

oo obmEE 24, 605, 180]  28,.195, 048] A 3, 589, 868 A 12T

'$muﬁ é%%ﬁ(iF%?%) o
k (BAL: M)

o - R B ?ﬁi%ﬁg ~%‘Zﬁ5223¢§- wmpE | EEE (%) %
o |emwmmmm | 1897675 2,126,631 A 22895 A 10| |
pREEEEREm [ 191 112 745,134 15,978] 6.2
|eE ©0.688,787| 2,871,765 A 182,978] A 6.4

_X%t:rxﬁiaé‘&biilzﬁld 4¢4H 1 Hi Zﬂffyﬁ@%ﬁ:%ﬂﬁﬁm'

“%mg%wmz
ey 38%  16%

s s REE
1. mETE
7.8% ; ey

- uRAER
3 a HER
i*gk & SEHE

11.4% 3 oot

(SEITRACE—RRHBEPEBRL



BEEEL EESTEH

(BhL

: ?Fﬁ) -

2 = oE x4 A %
£ | MR AR 10408 (=) | % A&
e a [@ R s BRA =43):
| el STHR 5180 .. 2.
o MEFIREOE DR~ OBRATCAT, B
B - TR OBREL ERT 5,
E .; ) - ’ o ]
e wom o owm| 2,00- (. —) |®H #]
o T (% - _200) |
IES | m%ﬂﬁaﬁ%ﬁwtﬁwﬁgﬁﬁﬁﬁm R O
| | E%ﬁﬁ%ﬁ&%kéhﬂ%?étb WEBMER
T
%ooB o®mo= B % | 1,250 ( 1,271 )
o e (W % ___129 )
- R R/ ORBISE & TE R, LTS
| = éﬁ%%&&@%&bf&&%ﬁ%k%ﬁ?é
-ﬁﬁ¢¥&(%ﬁm&)
COBERAER RE) - :
BRI (ERE) B %

82 ( 843 )

FEEO %E%@J EXET B0, &ﬁ%’é?&ﬁ%@
LEO &, Eﬁ BEGEHET 5,

3,446 (4,013 ) -

'[El-%’ - 130 T % 13,307]‘

 HROBEN - ARMREEEDZTETEED

SRR AR R AT LR |

BT 5.

HBET YL s

oL 14,864 ( 15,201 )
(B = 4954ﬂi # 9,910 )

1. Esw%&AE‘foﬁﬁtnﬁ'&T&ﬂ%& LT, slsfeese-

LRI VDY%@J%T ELTo fiﬁlrﬁ'ﬁ?’ﬁ% bz

%é‘(‘ @/J\%B'E’Cﬁ‘ Do




SHEAS AESEN | L emem

|2 =5 % % 4 % o2 W & W=
B | aEFEEY Y -BREY | . '56(.),776 (568,480 )
- ' - [.ﬁﬂw 9,156 FERA 11}
N T P A& _soLe09 ).
v TROFEEHLRANICITRT 5700, EEFE
H @M,ﬁkfmiﬁ%gt/& @Mﬁag 2175,
= | AESEERRG - PERROKE
5 2'%’5’5%0)4’%@
@ 3 FBRI T4 TERM - EH _
_ 4 AF4T5 %@m@ !
x B % & : 15,800 ( 71,600 )

(F & 12,0007 % 3,800 )

BEARMOR EPFATER ERTV, EFLINE
AT BAEMEDIEREEOTRITHED B,

I |

| 437,143 (439,124 )
(FBRA 4,264 1 & 432,879 )

HISEE RO SR 5 ¥ B =—XICHIE L, S
BHEERET 510, RO EERE QIR &
LCHRS—EX0n LicEn 3, -

m E

I
i
i
i

1 BREEIR - HE ,
EEHE. PFEEE. RAHEFRL)

2 HEsEE S

3 ARMEHEREE

.2 7 = =2 x| E 2,800 ( l2,800 )
o (M &  2800)

RS A #ATEO B TR B EICB LS Z
EHTE DRARRBEORBL UT, BET =25
=BT 5. |

CEEN EE K - K 502,814 ( 564,764 )
Y I - LR sasie)
ﬁﬁoéﬁkim:—xh%mb FEBEHLOR
FDALL L EDEORENERDTD, SAEBRER

HEOEBEE. R7VT 4T m&a%ﬁao




HEZAZ EEYEN

(g )

v

12| =5 % %45 | ® % W W%
ElwmmwERE R| L ST (5,205 )
| & ' ' [@E)ﬁﬂ o 2,217 BERA 625]
| -_---_Jﬁ;?i---?&@?---L--;;; _____
| = REAILE R Y ORRERE, RE, BRI L
B bic, SERHCHT SRERIRES. |
| ® 1 MEA R EEY
m | 2 AEmmmEEEE
o RIS

BESCLR AL  ¥—BE |

W # - 58,363

[@ = 2,310 FEWA 30]

3‘;1 LHORERUERZR 2720, BEIULHRE _ '
| B —OEBEEEERT),

| mesEEE
2 ERSMTE Y & —OEREY

"60, 703 132,077 )

N T

B 6,147 ( 6,285 )
(mmA w0 % 5,737]

Eﬂ%%h?ﬁﬁwﬁié%amkb ﬁE@%ii
EREED, AHOERERHICEL S, Bickbh
oo%éﬂﬁﬁiﬁ@ﬂ%ﬁﬁ%iﬁmmﬁio

1 ?%$§ﬁiﬂ@ﬁ§ - mm
O TFEMR HEHE EBIAI BRRERE

| 2 HRES (FEFRHE - SXEREEH)

HREDE Y S — R

26,903 ( 27,449 )

S .. 2 S %ﬂfﬁ-?----@j¥§L;
FH RN A B ORI CERON LA RS -
LITE BPOME LT B,
| AR

| 2 mmwm




gEEAS AE¥ES o aweEm)

Pl smxxs | 0 ox.om & |m =
Hl Py 72X —Y o | 200. ( — ) | & #
s | E ®B o ® o ®| o (m'E 200°) _

,#: c | HAD Ny FRE—YF= AR Ly P T XY — R T

B | R HHARMERREET B, FoAREOED

% ‘_8$E‘~Z£@Z“T4? b%ﬁ@fa

-

12 &K — v T = o 54,528 ( 43,678 )

'%@xf—/anawﬁ@&Uxf—/mfaw
OBEREAT) EH, ERUREORR—Y £ X b0
‘ﬁ%&iﬁfa | | 0

1 RBR—Y . V&)I-/a/%
2 ERTERE
3 ?;%@%& 3 S VAN ) —th

xf~/m$ HEE : ' f “%mm(~%mM)_
o [ﬁmﬁk © 1,830 BENA %7]',

T O#E. 20,000 7 B . 904,040 ) |

M EBAEITS - 345,000 ( — |

B e e s et M mm e G e e e e G e M e e em e P e R e e e e

L HROAR—Y - Ly Yx—y s L ERE—BRE
| +31w. AR EROBBEE1T5 L & biT,
EREROREREEEITS,
.it\%ﬁm&auﬁoM&oﬁwﬁwﬁ%W%@
D5, )

1vz£—ym$®%ﬂ§%.
I | S 2 EBRGOMEREE o , —
SRV A : | 3 mMERT—A - hEEOEER | FwmOR
R L | omE wEmE, EARED R |
4 W= RTY—FHE .
((PREAEE - SRR WETE)

' . , 5 ZTHLRKT—AEE . .

=1 . - FTAR—DBATE—

lewssmmmn| . 275 ( 2,08 )
Co S ‘ (M % . 25725)

ﬁ&@%ﬁ&xf—/ﬁaw%abr N - R
DY - (RFI - R L ORI EAT o
1 RpEEROEE E
2 ERRERT-AVHK (BHHRT-ARE) | F R




BEHEASL £EYIH 0 o (R T
1B =85 % % 4 I W
AR %'ﬁ‘é ¥ B OE ¥ ,%12,561-( 744,874 )
Rl | '[%ux 5,000 M€ . 3,000
- T (A SN T R
Ea) . EEEROBHEEED, HECENSTROREN
H | & LTHRRLEREHES— R ERET 5, ~
= | Ee. RERHERETRET B LOOHERET
= Y, HRE DD ORRBRSTRERAES LR
. B, L
I EMEENER -
2 BEREEHHERE
3 HEREREE
- 5







